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Průvodní zpráva 

 

1.1. Identifikační údaje 

 

Název akce: VÝSTAVBA PARKOVIŠTĚ DOBROŠOV – zpracování studie stavby 

 

Popis akce: Dopravní studie parkovací plochy na pozemcích č. parc. 247/22, 248/2, 

474/1 a 505 v k. ú. Dobrošov, která řeší úpravu stávající neorganizované 

nezpevněné plochy využívané pro parkování na legitimní parkoviště. 

 

Místo akce: pozemky č. parc. 247/22, 248/2, 474/1 a 505 v k. ú. Dobrošov 

 

Objednatel: Královéhradecký kraj 

 Pivovarské náměstí 1245/2 

 500 03 Hradec Králové 

 

Zpracovatel: Ing .  Adam Beneš 
 ČKAIT  0013442 

 Žďárky 282 

 549 37 Žďárky 

 

Datum: 03 / 2022 
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1.2. Základní údaje 

Předložený elaborát řeší návrh rekonstrukce stávající nezpevněné plochy sloužící pro 

parkování vozidel turistů a návštěvníků pevnostního komplexu Dobrošov a přilehlého okolí. 

Plocha parkoviště se nachází východně od obce Dobrošov mimo zastavěné území mezi 

lesními a polními plochami na pozemcích č. parc. 247/22, 248/2, 474/1 a 505, vše 

v k. ú. Dobrošov. Parkoviště je připojeno mimo území obce na silnici III. třídy č. 28526 při vnější 

straně směrového oblouku přibližně 230m za značkou „konec obce“ směrem na Českou 

Čermnou. 

V současné době není doprava na předmětné ploše nijak organizována a její kapacita je 

determinována schopnostmi samotných řidičů, a vzhledem k tomu není možné stanovit 

stávající kapacitu dopravy v klidu. S jistotou ovšem lze konstatovat, že uvedením předmětného 

prostoru do normou stanovených rozměrů parkovacích stání a přilehlých ploch a s ohledem na 

okolní vlivy, bude kapacita dopravy v klidu nižší, než je tomu ve stávajícím stavu. 

V rámci studie bylo zpracováno několik variantních řešení, ze kterých bylo, na základě 

průběžných jednání s investorem, budoucím správcem a dotčenými orgány státní správy a 

správci inženýrských sítí, vybráno jedno finální, které bude postoupeno do dalších projektových 

stupňů. 

Parkovací plocha je navržena na území o výměře cca 3.650m2. Na předmětné ploše jsou 

navržena parkovací stání pro osobní automobily, motocykly a zájezdový autobus délky 15m. 

Jednotlivá parkovací stání jsou obsloužena manipulační plochou, která je navržena v souladu 

s požadavky platných legislativních předpisů i v souladu s nároky největšího uvažovaného 

návrhového vozidla, kterým je zájezdový autobus délky 15m. Prostor bude doplněný plochou 

pro pěší, která bude vybavena přístřeškem, lavičkami a dalším městským mobiliářem.  

 

 

Návrh je zpracovaný v souladu s platnými vyhláškami, českými státními normami a technickými 

předpisy, jakožto i s požadavky oslovených dotčených orgánů státní správy, správců 

inženýrských sítí a provozovatele parkoviště. 

 

 

 

1.3. Podklady a průzkumy 

 

Místní šetření 

 průzkum terénu a místní šetření 

 fotodokumentace stávajícího stavu 

 

Doplňující podklady 

 geodetické zaměření stávajícího stavu 

 ortofotomapa zájmové lokality (zdroj ČÚZK) 

 digitalizace katastru nemovitostí (zdroj IMIP) 

 průběhy stávajících inženýrských sítí 

 

Legislativní podklady 

 vyhl. 398/2009 Sb. O obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové 

užívání staveb 

 vyhl. 266/2021 Sb. O technických požadavcích na stavby 

 ČSN 73 6101 – Projektování silnic a dálnic 

 ČSN 73 6102 – Projektování křižovatek na silničních komunikacích 

 ČSN 73 6110 – Projektování místních komunikací 

 ČSN 73 6056 – Odstavné a parkovací plochy silničních vozidel 

 TP 170 – Navrhování vozovek pozemních komunikací 
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2. Technická zpráva 

2.1. Charakteristika zájmového území – širší vztahy 

Předmětem dopravní studie je návrh parkovací plochy, která bude sloužit pro rozvoj 

turistického ruchu v lokalitě. Cílovou skupinou uživatelů parkoviště jsou zejména turisté a 

návštěvníci pevnostního komplexu Dobrošov, přilehlého okolí a jiných místních cílů. Území pro 

výstavbu parkoviště se nachází východně od obce Dobrošov, přibližně 230m směrem na 

sousední obec Českou Čermnou. Stávající plocha, která v současné době rovněž slouží pro 

parkování, je napojena na silnici III. třídy č. 28526. Vzhledem k charakteru lokality zůstane 

připojení na vnější komunikační síť zachováno v souladu se stávajícím stavem. 

Zájmová plocha je z východní strany lemována lesním porostem, který je od parkoviště 

oddělený příkrým svahem, který bude zapotřebí v rámci realizace stavby sanovat. Podél 

západní strany plochy určené pro výstavbu parkoviště je situováno stromořadí a polní 

pozemky. 

Přibližně v druhé třetině plochy vede nadzemní vedení vysokého napětí. Parkovací plocha je 

navržena s ohledem na polohy sloupů elektrického vedení a v souladu s požadavkem 

spol. ČEZdi na odstup parkovacích stání 2,0m od krajních vodičů vedení. 

 

2.2. Soulad s územním plánem 

Dle platného územního plánu města Náchoda se dotčené pozemky č. parc. 248/2 (způsob 

využití manipulační plocha) a 474/1 (způsob využití ostatní komunikace) nacházejí na ploše DS 

– dopravní infrastruktura – silniční. 

Pozemek s č. parc. 247/22 (způsob využití trvalý travní porost) se dle územního plánu nachází 

na ploše NZ – plochy zemědělské. Dle textové části územního plánu je přípustné využití těchto 

ploch pro „stavby a opatření zlepšující podmínky využití území pro účely rekreace a cestovního 

ruchu“. Parkoviště bude sloužit zejména pro turisty a návštěvníky pevnostního areálu. Na 

dotčené části pozemku budou umístěna pouze parkovací stání (nikoliv komunikace či 

manipulační plocha), která budou provedena s povrchem z vegetační dlažby, jejíž rozšířené 

spáry budou prorostlé trávou, tj. s přírodě blízkým povrchem. Zásah parkovacích stání do 

pozemku č. parc. 247/22 je vyznačen na obr. 1 modrou čarou. Parkovací stání zasahují do 

pozemku pod ochranou zemědělského půdního fondu cca 2 – 3m. Nutno konstatovat, že 

zemědělská plocha dle územního plánu neodpovídá skutečnosti. Skutečné zemědělské využití 

plochy je realizováno za stávajícím stromořadím, které zůstává v rámci návrhu zachováno 

beze změn. Zároveň je na této ploše přípustné využití pro „stavby dopravní infrastruktury pro 

zpřístupnění pozemků“. Součástí záměru je posun polní cesty za stávající stromořadí při 

východní hranici zájmového území, která zpřístupňuje pozemky situované jižně od 

plánovaného parkoviště. Tato polní cesta zůstane v soukromém vlastnictví dle stávajícího 

stavu. 

 
Obr. 1: Výřez z územního plánu města Náchoda. 

 
2.3. Majetkoprávní vztahy 

Stávající plocha, na které se v současné době parkuje (pozemek č. parc. 248/2), je ve 

vlastnictví investora, tj. ve vlastnictví Královéhradeckého kraje. Jedním ze základních 

požadavků investora a budoucího správce parkoviště je zřízení co možná největšího počtu 

parkovacích stání. Pro zajištění maximální kapacity dopravy v klidu je žádoucí zásah do 

sousedních pozemků č. parc. 247/22 a 474/1, které jsou v soukromém vlastnictví p. Milana 

Linharta a pí Moniky Poláčkové. V rámci inženýrské činnosti spojené se zpracováním dopravní 

studie byli oba soukromí vlastníci kontaktování a seznámeni se záměrem Královéhradeckého 

kraje rozšířit parkovací plochu. 

S dotčenými vlastníky bylo uskutečněno místní šetření, kde byl záměr detailně popsán a 

vysvětlen. Na základě místního šetření a navazujících komunikací byl návrh se stavbou a 

prodejem pozemku č. parc. 474/1 a části pozemku č. parc. 247/22 odsouhlasený. Souhlas 

vlastníků byl stvrzen podpisem na situační příloze, která je součástí studie v příloze grafické 

části č. 02.2. 



  

 - 7 - Výstavba parkoviště Dobrošov – zpracování studie stavby 

2.4. Fotodokumentace stávajícího stavu 

 

Obr. 2: Stávající parkovací plocha – pohled od silnice III/28526. 

 

 

Obr. 3: Stávající účelová komunikace zpřístupňující pozemky jižně od parkoviště 
(protitankoví ježci jsou umístěny přibližně na hranici poz. č. parc. 248/2 a 474/1). 

 

 

Obr. 4: Stávající parkovací plocha – pohled z jižní strany parkoviště. 

 

 

Obr. 5: Nadzemní vedení VN spol. ČEZdi. 
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Obr. 6: Navazující stezka pro pěší k pevnosti Dobrošov. 

 

 

Obr. 7: Stávající parkoviště – pohled z navazující pěší stezky přes silnici III/28526. 

 

 

Obr. 8: Rozhled z parkoviště na silnici III/28526 – směr Česká Čermná. 

 

 

Obr. 9: Rozhled z parkoviště na silnici III/28526 – směr Dobrošov. 
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2.5. Návrh parkovací plochy – finální varianta 

V průběhu zpracování dopravní studie bylo navrženo několik variantních řešení, ze kterých 

bylo, na základě průběžných jednání s investorem, budoucím správcem a dotčenými orgány 

státní správy a správci inženýrských sítí, vybráno jedno finální, které je rozpracováno a 

popsáno v širší podrobnosti. Vývoj finální varianty je shrnutý v grafické části studie č. 04, 

jejíž součástí jsou dílčí variantní návrhy. 

 

Dopravní studie řeší zřízení veřejně přístupného parkoviště, které bude určené zejména pro 

turisty a návštěvníky pevnostního komplexu Dobrošov a blízkého okolí. Připojení parkoviště 

na stávající komunikační síť zůstane zachováno v souladu se stávajícím stavem. Parkoviště 

bude připojeno na silnici III. třídy č. 28526 v přímé návaznosti na stávající stezku pro pěší na 

protější straně silnice III/28526 vedoucí k návštěvnickému centru pevnosti Dobrošov. Již 

v současnosti nedostatečně přehledné připojení a převedení pěších přes silnici III/28526 je 

vyznačeno svislou dopravní značkou pozor jiné nebezpečí s dodatkovou tabulkou chodce. 

Po konzultaci na dopravním inspektorátu policie ČR budou doplněny svislé dopravní značky 

na retroreflexním podkladu omezující rychlost nejdříve na 80km/h (cca 80m před 

parkovištěm) a následně na 50km/h (cca 30m před parkovištěm) z obou stran. 

V rámci návrhu je snaha o maximální využití stavební plochy pro umístění parkovacích stání. 

V souladu s požadavky zadavatele a budoucího správce parkoviště jsou navržena parkovací 

stání pro osobní automobily, parkovací stání pro motocykly a stání pro zájezdový autobus 

délky 15m. Na parkovací ploše je navrženo celkem 92 kolmých parkovacích stání pro osobní 

automobily. Základní šířka parkovacích stání činí 2,5m, přičemž krajní parkovací stání jsou 

v souladu s ČSN 73 6056 „Odstavná a parkovací stání silničních vozidel“ rozšířena o 0,25m 

na celkových 2,75m. Vzhledem k tomu, že parkovací stání navazují buď na plochy zeleně 

nebo na širší chodník, je uvažováno s přesahem karoserie vozidla za obrubu, a tudíž je 

délka všech stání zkrácena o 0,5m na 4,5m. 

Návrh reflektuje požadavky vyhl. 266/2021 Sb. O technických požadavcích na stavby 

(účinnost od 11/2021), kde jsou v § 48b specifikovány požadavky na vybavení staveb 

dobíjecími stanicemi pro elektromobily. Na základě tohoto předpisu musí být nové parkovací 

plochy vybaveny min. 1 dobíjecí stanicí a kabelovými rozvody pro pozdější instalaci 

dobíjecích stanic pro každé páté stání z celkového počtu navržených parkovacích stání. 

Kabelová příprava by tedy v rámci řešeného záměru, který má kapacitu 92 parkovacích 

stání, měla být zrealizována pro 19 stání V rámci studie je navrženo umístění dobíjecí stanice 

v centrální části parkoviště. Plocha pro dobíjecí stanici bude provedena s dlážděným povrchem 

v místě středového dělícího ostrůvku mezi protějšími stáními. Dobíjecí stanicí budou obsloužena 

celkem 4 parkovací stání. Tato stání budou opatřena piktogramem elektromobilu. Detailní řešení 

kabelových rozvodů bude předmětem navazujících projektových stupňů, jakožto i konkrétní počet 

dobíjecích stanic dle požadavku investora. 

Z celkového počtu 92 parkovacích stání je, v souladu s vyhl. 398/2009 Sb. O obecných 

technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání stavby, 6 stání vyhrazeno pro 

vozidla přepravující osoby se sníženou schopností pohybu či orientace. Vyhrazená parkovací 

stání jsou navržena jako sdružená se společnou manipulační plochou. Celková šířka dvou 

sdružených stání činí 6,2m, tj. 2x 2,5m parkovací stání + 1,2m společná manipulační plocha. 

Vyhrazená parkovací stání budou opatřena piktogramem vozíčkáře a společná manipulační 

plocha bude barevně odlišena od povrchu stání. Invalidní stání jsou umístěna v severní části 

zájmového území podél chodníku pro pěší, který bude v místech společných manipulačních ploch 

bezbariérově přístupný. 

Na protější straně chodníku pro pěší jsou navržena parkovací stání pro motocykly. Celkem je 

navrženo 8 motocyklových stání s šířkou 1,6m a délkou 3,0m. 

V jižní části parkovací plochy je situován prostor pro odstavení zájezdového autobusu délky 15m. 

Velikost plochy je navržena s ohledem na průjezd jeho obalovými křivkami. Šířka bus stání činí 

4,5m. Délka stání činí 25,0m vč. nájezdového klínu. Stání pro bus je situováno v blízkosti sloupu 

nadzemního vedení VN spol. ČEZdi. Zpevněná plocha je v souladu s požadavky správce vedení 

ukončena ve vzdálenosti 2,0m od krajního vodiče vedení. 

 

V severní části parkovací plochy je situována plocha pro pěší, která bude přímo navazovat na 

pěší stezku na protější straně silnice III/28526 vedoucí k návštěvnickému centru Dobrošov. Místo 

pro přecházení bude na protější straně komunikace doplněno zpevněnou nástupní plochou, která 

bude vybavena příslušnými úpravami pro zdravotně a tělesně postižené. Plocha pro pěší bude 

vybavena altánem s posezením, lavičkami, odpadkovými koši a informační tabulí. Plocha je 

navržena v základní šíři 3,5m, přičemž v místě altánu s posezením je rozšířena až na 6,5m.  
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Konstrukční a materiálová charakteristika: 

 Obslužná komunikace parkoviště 

Konstrukce vozovky obslužných komunikací parkoviště je navržena v uspořádání dle TP170 
s netuhým krytem D1-N-1-IV-PIII: 
 

Asf. beton pro obrusné vrstvy ACO11S 40mm ČSN EN 13 108-1 
Spojovací asfaltový postřik PS 0,5kg/m2 ČSN EN 12 271 
Asf. beton pro podkladní vrstvy ACP16S 80mm ČSN EN 13 108-1 
Infiltrační postřik PI 1,0kg/m2 ČSN EN 12 271 
Stabilizace cementem SCC8/10 150mm ČSN EN 14 227-1 
Štěrkodrť ŠDA 200mm ČSN EN 13 285 
Celkem   470mm 
 
 
 Parkovací pásy 

Konstrukce vozovky parkovacích pásů je navržena v uspořádání dle TP170 s dlážděným 
krytem D1-D-3-V-PIII: 
 
Bet. zámková dlažba DL 80mm ČSN EN 13 877-1 
Lože - štěrkové L4/8 40mm ČSN EN 14 227-1 
Štěrkodrť ŠDA 150mm ČSN EN 13 285 
Štěrkodrť ŠDA 200mm ČSN EN 13 285 
Celkem   470mm 
 

Povrch parkovacích stání bude proveden z betonové vegetační dlažby 200x200mm 

s rozšířenými spárami (typu např. Best-Akvagras) v barvě přírodní šedé. Bezbariérová 

parkovací stání a stání pro motocykly budou provedené z betonové dlažby obdélníkové 

100x200 (typu např. Best-Klasiko) v barvě přírodní šedé. Jednotlivá stání budou oddělena 

pásem dlažby v barvě antracitové, tj. v barvě kontrastní k povrchu parkovacích stání. 

 

  

Obr. 10+11: Referenční typy dlažeb pro parkovací plochy (vegetační dlažba typu Best-Akvagras 
vlevo; plnoplošná dlažba typu Best-Klasiko vpravo). 

 

 Stání pro autobus 

Konstrukce vozovky autobusového stání je navržena v uspořádání dle TP170 s dlážděným 
krytem D1-D-1-IV-PIII: 
 
Žulová kostka 120/120 DL 120mm ČSN EN 13 877-1 
Lože - betonové LBET 40mm ČSN EN 14 227-1 
Stabilizace cementem SCC8/10 210mm ČSN EN 14 227-1 
Štěrkodrť ŠDA 200mm ČSN EN 13 285 
Celkem   570mm 
 

S ohledem na zvýšené zatížení bude povrch autobusového stání proveden z velkých kamenných 

kostek 120/120mm do betonového lože. Spáry mezi dlažebními prvky budou vyplněny 

cementovou maltou. 

 

 Plocha pro pěší 

Konstrukce vozovky ploch pro pěší je navržena v uspořádání s dlážděným krytem D2-D-1-CH-PIII: 
 
Bet. zámková dlažba DL 60mm ČSN EN 13 877-1 
Lože - štěrkové L4/8 30mm ČSN EN 14 227-1 
Štěrkodrť ŠDA 150mm ČSN EN 13 285 
Celkem   240mm 
 

Veškeré povrchy pěších ploch budou provedeny z betonové dlažby obdélníkové 100x200mm 

(typu např. Best-Klasiko) v barvě přírodní šedé. Varovné a signální pásy pro slabozraké a 

nevidové budou provedeny z reliéfní slepecké dlažby 100x200mm v barvě červené, tj. v barvě 

kontrastní k povrchům přilehlých ploch. 

 

 

Obr. 12: Referenční typ reliéfní dlažby pro slabozraké a nevidomé. 

 



  

 - 11 - Výstavba parkoviště Dobrošov – zpracování studie stavby 

2.6. Odvodnění zpevněných ploch 

Odvodnění zpevněných ploch se předpokládá svedením srážkových vod za pomoci 

podélných a příčných sklonů do okolních ploch zeleně, kde bude srážková voda rozlita a 

likvidována přirozeným výparem a spotřebou vody okolní vegetací. 

 

2.7. Zpoplatnění parkoviště 

Parkoviště bude zpoplatněno pomocí parkovacích automatů, kterých by bylo, s ohledem na 

velikost parkoviště, umístěno 1 - 2 kusy. 

K parkovacím automatům musí být přivedeno kabelové vedení NN 2x 2,5 CYKY, které je v 

rámci studie uvažováno ze stávajícího sloupu NN umístěného podél silnice III/28526 

cca 240m směrem na Dobrošov. 

 

Dopravní režim parkovacího systému: 

Vozidla přijíždějící na parkoviště zaparkují vozidlo na volném parkovacím stání. V 

parkovacím automatu jim bude po zaplacení vydán parkovací lístek, který vloží za okno 

vozidla. Nebude-li při policejní kontrole parkovací lístek viditelný, lze řidiče vozidla pokutovat. 

Vozidla opouštějí parkoviště bez omezení či dalších úkonů. 

 

Konkrétní systém a jeho možnosti budou řešeny za účasti investora stavby, správce 

parkoviště a dodavatele systému v navazujících projektových stupních. 

 

2.8. Související technická infrastruktura 

Z důvodu potřeby napájení parkovacích automatů bude do zájmové lokality přiveden zdroj 

nízkého napětí. Přípojka NN bude přivedena ze stávajícího sloupu nadzemního vedení 

umístěného na konci obce Dobrošov cca 240m severozápadním směrem a bude ukončena 

v nové RIS na pozemku parkoviště. 

Přípojka elektro bude zároveň využita pro napájení dobíjecí stanice pro elektromobily a 

kabelovou přípravu v rozsahu dle požadavků vyhl. 266/2021 Sb. O technických požadavcích 

na stavby. Dle předmětné vyhlášky bude kabelovou přípravou vybaveno celkem 19 

parkovacích stání (vč. již navržených stání). 

 

 

 

2.9. Orientační odhad investičních nákladů stavby 

Odhad investičních nákladů je stanovený agregovanými položkami pro jednotlivé uvažované 

stavební objekty, které budou v rámci stavby obsaženy. V navazujících projektových stupních 

budou stavební objekty konkrétně specifikovány, a tudíž se může – v návaznosti na podrobnějším 

rozpracování a kalkulaci položkového rozpočtu – odhad investičních nákladů lišit. V rámci odhadu 

investičních nákladů jsou započítány ostatní a vedlejší náklady a rozpočtová rezerva. Tyto 

náklady jsou uvažovány v množství 20% z celkových nákladů stavby. 

 

Náklady na realizaci parkoviště jsou orientačně odhadnuty na 25.393.320,- Kč bez DPH. 

 

Rozklad ceny odhadu investičních nákladů stavby je zpracován agregovanými položkami 

v následující tabulkové příloze. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 - 12 - Výstavba parkoviště Dobrošov – zpracování studie stavby 

 

2.10. Závěr, shrnutí 

Výstupem dopravní studie je prostorový návrh parkoviště, které splňuje požadavky investora 

stavby, budoucího správce parkoviště, dopravního inspektorátu policie ČR a dotčených správců 

inženýrských sítí. 

Návrh v maximální možné míře naplňuje požadavky na zajištění co možná největšího počtu 

parkovacích stání pro osobní automobily, kterých je navrženo celkem 92. Parkovací stání pro 

osobní vozidla jsou doplněna stáními pro motocykly a stáním pro zájezdový autobus. 

V rámci studie byly prověřeny majetkoprávní vztahy a na základě zjištěných informací bylo 

vstoupeno v jednání se soukromými vlastníky dotčených pozemků, načež byly získány jejich 

souhlasy se stavbou a s budoucím odkupem pozemků. 

 

Návrh je zpracovaný v souladu s platnými právními předpisy a lze ho použít jako podklad pro 

zpracování navazujících projektových stupňů. 
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DL 60mm ČSN 73 6131

D2-D-1-CH-PIII:
KONSTRUKCE VOZOVKY CHODNÍKU:

L 40mm ČSN EN 13 285

CELKEM 250mm
30 MPaŠDA 150mm ČSN EN 13 285

60 MPa

2,50

Rozsah úpravy = 32,50

Zeleň - stávající stromořadí
3,50

Soukromá účelová komunikace
5,00 6,00 4,50 3,50 3,00 6,00 4,50 2,00

15,50 13,50

Parkovací pás - osobní automobily Komunikace Parkovací pás - osobní automobily - invalidní stání Parkovací pás - motocykly Parkovací pás - osobní automobilyKomunikaceChodník Zeleň

SMA 11S 40mm ČSN EN 13 108-1

D1-N-1-IV-PIII:
KONSTRUKCE VOZOVKY OBSLUŽNÉ KOMUNIKACE:

ACP 16S 80mm ČSN EN 13 108-1

SCC8/10 150mm ČSN EN 14 227-1

ŠDA 200mm ČSN EN 13 285
CELKEM 470mm

80 MPa

45 MPa

spojovací asfaltový postřik 0,5kg/m2

infiltrační postřik 1,0kg/m2

DL 80mm ČSN 73 6131

D1-D-3-V-PII:
KONSTRUKCE VOZOVKY PARKOVACÍCH STÁNÍ:

L 40mm ČSN EN 13 285

CELKEM 470mm

MZK 150mm ČSN EN 13 285

ŠDA 200mm ČSN EN 13 285

90 MPa

45 MPa

150 MPa DL 80mm ČSN 73 6131

D1-D-3-V-PII:
KONSTRUKCE VOZOVKY PARKOVACÍCH STÁNÍ:

L 40mm ČSN EN 13 285

CELKEM 470mm

MZK 150mm ČSN EN 13 285

ŠDA 200mm ČSN EN 13 285

90 MPa

45 MPa

150 MPaDL 80mm ČSN 73 6131

D1-D-3-V-PII:
KONSTRUKCE VOZOVKY PARKOVACÍCH STÁNÍ:

L 40mm ČSN EN 13 285

CELKEM 470mm

MZK 150mm ČSN EN 13 285

ŠDA 200mm ČSN EN 13 285

90 MPa

45 MPa

150 MPa

Povrch parkovacích stání bude provedený z
betonové vegetační dlažby s rozšířenými
spárami v barvě přírodní šedé.

DL 80mm ČSN 73 6131

D1-D-3-V-PII:
KONSTRUKCE VOZOVKY PARKOVACÍCH STÁNÍ:

L 40mm ČSN EN 13 285

CELKEM 470mm

MZK 150mm ČSN EN 13 285

ŠDA 200mm ČSN EN 13 285

90 MPa

45 MPa

150 MPa

SMA 11S 40mm ČSN EN 13 108-1

D1-N-1-IV-PIII:
KONSTRUKCE VOZOVKY OBSLUŽNÉ KOMUNIKACE:

ACP 16S 80mm ČSN EN 13 108-1

SCC8/10 150mm ČSN EN 14 227-1

ŠDA 200mm ČSN EN 13 285
CELKEM 470mm

80 MPa

45 MPa

spojovací asfaltový postřik 0,5kg/m2

infiltrační postřik 1,0kg/m2

Povrch invalidních parkovacích stání bude
provedený z betonové dlažby obdélníkové v
barvě přírodní šedé.

Povrch parkovacích stání pro motocykly bude
provedený z betonové dlažby obdélníkové v
barvě přírodní šedé.

Povrch parkovacích stání bude provedený z
betonové vegetační dlažby s rozšířenými
spárami v barvě přírodní šedé.
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